

辉县市供电公司

电力设施全面体检
确保景区用电无忧

本报讯 日前,辉县市供电公司积极行动,组织工作人员对宝泉景区内的电力设施进行了全面的安全检查,以确保游客在享受自然美景的同时,也能享受到安全稳定的电力服务。

在检查过程中,工作人员携带专业工具,对景区内的变压器、配电柜、输电线路等关键电力设施进行了细致的检查。他们利用红外测温仪和局部放电检测仪等设备,实时监测景区电力设施的运行温度和绝缘性能,确保其安全运行(如图)。

暑假期间,宝泉景区游客数量激增,对电力设施的考验也随之增大。为此,辉县市供电公司特别加强了对电力设施的监控力度,通过详细的数据记录和分析,及时发现并解决检测过程中发现的发热点,确保了电力设施运行

万无一失。

此次安全检查不仅提高了供电系统的可靠性,也为游客提供了更加安全的旅游环境。今后,辉县市供电公司将继续加强与景区合作,共同为游客创造安全、舒适的旅游体验。

宝泉景区有关负责人对辉县市供电公司及时行动表示感谢,表示将进一步加强与供电部门的沟通协作,确保游客在景区每一次旅行都能享受到最佳服务。

辉县市供电公司此次行动,不仅体现了其对社会责任的承担,也展现了其在电力服务领域的专业能力和高效响应。随着旅游旺季的持续进行,该公司将继续加强对电力设施的维护和管理,确保每一名游客都能在宝泉景区享受到安全、愉快的旅行体验。

(石琨 张若男 高峰 文/图)

平原滤清器有限公司

荣获全国质量大奖



本报讯 日前,在2024年全国质协系统“质量月”活动启动仪式上,平原滤清器有限公司受到表彰(如图),成功入围全国质量标杆典型经验奖。

全国质量标杆典型经验奖是由工业和信息化部主导、中国质量协会组织评选的国家级质量荣誉,是指企业通过技术创新、管理创新和商业模式创新,运用先进的质量管理方法和质量工程技术,在系统提升产品和服务质量的实践过程中,形成的具有示范效应、可借鉴、可推广的质量管理方法,具有突出的行业示范效应,代表着全国范围内质量管理的先进水平。

近年来,平原滤清器有限公司始终秉承“以人为本、制造精品、顾客满意、持续改进”的质量方针,不断强化质量管理体系,全面深化质量管理工作,持

续优化质量管理路径,切实固化质量管理模式,通过“ONE体系融合”“IPD研发变革”“质量提升年”“标杆产线打造”等一系列行动,推动企业技术、产品和服务的全面升级,助力企业实现跨越式增长和高质量发展。该公司此次提报的《基于MBSE的V模型与QMS融合提升设计质量的经验》在众多参评企业中脱颖而出,成功入围全国质量标杆典型经验奖。

下一步,平原滤清器有限公司将持续加大质量标杆树立和推广工作力度,以荣获全国质量标杆典型经验奖为新起点,持续实施质量强企战略,厚植质量文化土壤,筑牢质量卓越之基,发挥行业标杆的榜样和带头作用,加快发展新质生产力,为质量强国建设作出应有贡献。

(李龙航)

市社会福利中心

开展节前慰问活动

本报讯 在中秋、国庆双节即将到来之际,为了更好地传递社会正能量,为创建文明城市贡献一分力量,9月11日上午,市社会福利中心志愿者服务队前往经开区纬七路街道邢庄村开展节前慰问活动。

志愿者们为村内部分困难户家庭、困难党员家庭送去了大米、食用油等生活物资,并与他们进行亲切的交谈,更深入地了解他们的家庭情况和后续需要,也为之后更好地开展帮扶活动打下了良好基础。志愿者们给这些受慰问的家庭带去了节日的祝福和美好的祝愿,让他们充分地体会到社会的温暖。

多年来,市社会福利中心一直坚持开展志愿服务活动,帮扶对口村庄的困难户和困难党员家庭,并经常性开展卫生清扫、政策宣传、文明条例宣讲等多种志愿服务活动,很好地传递了社会正能量,取得了良好效果,为文明城市建设贡献了力量。

(孙兆吉)



郎中街王安澜

郎中街即朗公庙镇中街村,村内王姓居多。该村晚清出了一位翰林院编修,名叫王安澜(1857年~1908年)。王安澜幼年家贫,经常忍饥读书,学业异于常人,19岁任教。光緒三年(1877年),新乡蝗旱,王安澜用小车载其母,履冰过黄河逃荒至柘城县,以教书糊口。年余返回新乡,在鄴南书院读书。王安澜于光緒十一年(1885年)中举人,光緒十五年(1889年)中进士,选为庶吉士,光緒十八年(1892年)授翰林院编修。

关于王安澜被赐进士,民间还流传着如下传说。光緒十五年(1889年),王安澜进京殿试,带了盘缠、书籍等物品。到了京城后,距殿试还有几天时间,便在皇宫周围的客栈住了下来。他白天读书,晚上拉弦自娱。王安澜拉弦的时候,引来了路经此处的人围观打听。河南举子拉弦精妙一事在此地传开,并最终传到慈禧太后的耳朵里。慈禧太后派人请王安澜为北地拉弦一个时辰(两个小时),觉得不过瘾,见眼前这名举子,身材修长,眉清目秀,才艺出众,越发喜欢。她要王安澜每天上午进宫为她拉弦一个时辰,王安澜不敢怠慢,只得遵照执行。

殿试开始了,王安澜照例到宫中去给慈禧太后拉弦,心中有些苦闷。慈禧太后从王安澜拉弦中听出了些什么,问道:“赶考举子,你今天可是心事重重,不太高兴呀!”王安澜赶忙施礼:“回禀太后,殿试时间已到,我还在拉弦,错过了应试时间,心里不安!”太后说:“哦,你不必参加殿试了,拉弦功夫这好,文章想必也不在话下,特赐你进士如何?”王安澜赶忙施礼致谢。其实,以王安澜的才学,考中进士是十拿九稳的事儿。

光緒二十年(1894年),甲午战争



(地名故事编辑部整理)

未雨绸缪防外破
护航秋收在行动

获嘉县供电公司

本报讯 日前,获嘉县供电公司城区中心供电所位庄服务站员工在10千伏渔线巡视途中,不忘向过往农户宣传电力设施保护时的注意事项,为秋收期间电力线路防外破打好“提前哨”。

金秋来临,又到收获时节。针对大量秋收人员和大型收割机具集中作业导致的人身触电安全风险增高情况,获嘉县供电公司全面开展秋收时节的电力线路防外破与平安用电科普宣传,切实打造平安秋收。

一是组织人员对全县219个行政村的涉农线路和设备依次开展“拉网式”隐患排查,对发现的问题及时整改落实,确保秋收集中用电时期电力设施零隐患、零缺陷。二是深入田间地头,在现场帮助客户解决用电难题的同时,采用设置宣传标语、发放安全警示卡、微信微博和村内广播等多种形式,开展电力设施保护与用电安全宣传。

三是提前与大型施工机具作业人员沟通联系,开展专项安全警示教育,及时掌握作业动态,提高作业人员的安全意识。四是对存在用电安全隐患的重点场所进行登记建档、严密监控,在作业集中时段安排专人进行蹲防,对违章作业及时进行制止,努力营造安全和谐的供电环境。

(冯楠)

卫辉市供电公司

开展防外破宣传 筑牢安全屏障

本报讯 “师傅,为了保障安全,请您在操作大型机械时远离电力设施,时刻注意与电力线路的安全距离。”日前,卫辉市供电公司工作人员在辖区内临近线下施工点开展电力防外破宣传活动,全力筑牢电力设施安全防护屏障。

为保护电力设施安全,卫辉市供电公司组织员工深入施工现场,开展防外破宣传活动。同时,向现场施工人员发放《电力设施保护条例》,签订

电力设施保护协议,讲解电力设施保护、安全用电等常识,宣传相关法律法规,并重点向吊车司机、挖掘机司机讲解在线路保护区内施工对电力设施和自身安全的危害,进一步提升施工人员对电力设施保护、防范人身触电的认识,全面加强电力施工安全监管。

与此同时,该公司中心供电所党员服务队通过农村集市、上门入户等方式发放宣传单,切实增强群众安全

用电和电力设施保护意识,严防人力、机械外力破坏电力设施事故的发生,共同构建安全“防火墙”。

卫辉市供电公司有关负责人在接受采访时说,下一步,他们将继续加大重点区域防外破宣传力度,广泛调动地方政府、沿线居民的积极性,切实营造保护电力设施人人有责的良好氛围,携手共筑电力安全“防火墙”。

(张锐)

新乡县供电公司

抢抓“黄金期” 为电网“强筋壮骨”

本报讯 日前,新乡县供电公司检修人员对10千伏冀卫线进行安装金具、架设导线等工作,正式拉开了新乡县电网秋季检修的序幕。

迎峰度夏期间,电网设备经历了高温侵袭、持续高负荷运转,急需进行全面“体检”。新乡县供电公司抢抓秋季检修“黄金期”,正式启动了秋

季检修工作,全力消除电网设备度夏期间积累的安全隐患,确保电网在冬季高峰负荷期间安全稳定运行。

秋检工作启动前,该公司组织相关部门多次会商,全面梳理设备缺陷,补短板、堵漏洞,精心编制秋季检修工作方案,强化施工现场“四个管住”,认真开展承载力分析,提前开展作业计

划安排,做好电网风险预警和生产作业风险等级分析,制定作业风险点防范和工艺管控措施,确保秋检工作有序开展。同时,召集全体调度值班人员重温近期安全事故通报,举一反三,加强“两票”管理,坚决遏制严重违章事故发生。

(万绍鑫)

辉县市供电公司

精心护航“向阳花海嘉年华”

本报讯 为确保辉县市冀屯镇“向阳花海嘉年华”活动的顺利开展,日前,辉县市供电公司组织工作人员提前行动,对辖区内10千伏裕祥线及活动现场的电力设施进行了全面的巡视和检查,全力保障活动期间电力供应的稳定与可靠。

辉县市供电公司本次巡视工作,

主要覆盖高低压线路、配电设备设施以及重要台区。工作人员对每一处可能影响供电的环节进行全面、细致检查,使用专业设备对线路进行测温,并做好详细记录,对配电箱进行维护,对可能出现的安全隐患进行排查,确保供电设备“零缺陷”运行。

辉县市供电公司有关负责人说,

针对此次活动制定了全程护航计划,安排专门值班人员,随时准备应对可能出现的电力问题。与此同时,他们精心巡视,全程服务,确保冀屯镇“向阳花海嘉年华”活动顺利进行,为游客带来舒心的体验,并积极为乡村振兴贡献力量。

(石琨 张若男)

卫辉市供电公司

“班厅合一” 打造供电服务“零距离”

本报讯 “来到这里马上就有人接待,很多业务在供电员工的指导下用手机就能操作,不用像以前一样来回跑了。我切实感觉到,现在供电公司的服务真是越来越人性化了!”日前,在卫辉市供电公司卫北中心供电所,客户徐先生通过“班厅合一”营业厅成功办理了业扩报装业务,全新的服务模式为他带来专业、高效的办电体验(如图)。

据悉,卫辉市供电公司卫北中心供电所营业厅是新乡市首批开展“班厅合一”供电服务模式的营业厅之一。该模式是将供电所综合业务专班前置到营业厅,实现营业厅向综合业务大厅转型,实行业务在内转、工作所内办、服务厅内结,做到线上办理、马上办理、预约办理、上门办理,实现业务协同、人员配置的最优化处理,进一步提升工作效率和工作质量,不断提高标准化、专业化、规范化供电服务水平。

“新模式下的综合业务大厅将服务、管理、业务前移,让我们从坐着收费开票、等着咨询报修等固定的工作



模式中走出来,真正让客户少跑路,实现供电服务“零距离”。卫辉市供电公司卫北中心供电所主任张国栋告诉笔者。

下一步,该公司将持续深化、完善“班厅合一”工作模式,深挖模式成

效,积极推动其余供电所营业厅完成“班厅合一”服务模式转换,实现服务前移,进一步完善“业务协同运行、人员一专多能、服务一次到位”,提升标准化、专业化、规范化供电水平。

(张锐 文/图)

新乡县供电公司
供电无小事
服务上台阶

本报讯 “你们的供电服务越来越好了,不但速度快,服务态度也很好。”日前,新乡县供电公司新北中心供电所在回访电话中收到用户这样的反馈。这是该所今年服务管理提升工作取得实效的一个缩影。

为进一步优化营商环境,提高供电服务水平,新乡县供电公司组织辖区供电所认真分析故障原因和故障抢修耗时情况,总结在故障处理过程中需要完善和改进的环节,认真梳理抢修流程,聚集重点,解决难点,打通堵点,确保在抢修能力和范围内的故障迅速解决。以“提高到达现场及时率和客户满意度”为工作目标,制定客户故障报修管理和考核细则,强化故障处理环节管控,压缩故障处理时间。加强设备巡视和日常维修频次,高质量做好配电设备日常维护,从源头减少故障隐患。同时,对抢修人员进行业务培训,提升抢修人员的专业技能水平,增强故障发生后的反应能力和处理能力,不断提高高低压配网供电可靠率,让客户用上安心电、舒心电。

(沈娟娟)